
ПРОТОКОЛ  

57-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

30.05.2025р. 

1010 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 42 

Не з’явилось  - 12 

В тому числі:   з поважних причин - 11 

                          з невідомих - 1 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: керівник Вінницької окружної прокуратури Шведчиков Костянтин 

Костянтинович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Дадикін Олександр Юрійович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Шановні колеги! 

Прошу зайняти свої місця. Розпочинаємо проведення пленарного засідання 57 сесії Вінницької 

міської ради 8 скликання. 

На початку давайте вшануємо пам’ять загиблих Героїв хвилиною мовчання». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Колеги, я хочу представити сьогодні 

наших гостей. Сьогодні з нами на початку сесії наші друзі – представники міст Карлсруе та 

Нансі, я кожного представлю.  

В першу чергу, якщо говорити про делегацію Карлсруе, це – Доктор Франк Ментруп, 

мер міста Карлсруе; ваш колега, депутат міської ради Карлсруе від партії зелених – Бенджамін 

Бауер; так само колега ваш, член партії KAL – Люппо Крамер; знову ж таки колега – депутат 

від партії Volt – Фабіан Гаукель; керівник офісу, Головного офісу мерії – Тобіас Крьогер; ну і 

наша координаторка політики розвитку з Україною –  Ізабель Фертіг. 

Делегація від міста Нансі:  мер міста –  Матьє Кляйн; заступниця мера з питань культури 

та спадщини – Бертран Массон; заступниця мера з питань Європи та віце-президент Ради 

метрополії Нансі з питань охорони здоров’я – Евелін Бодо.  

До-речі, перша зустріч з представниками Нансі у мене була в Карлсруе саме з Евелін і, 

мабуть, завдяки от цій першій зустрічі і, мабуть, рекомендації від Матьє Кляйна, відбулись 

вже наші подальші побратимські відносини. І керівниця відділу міжнародних зв’язків –  

Мелані Бенбашир.  

Я хочу нагадати, що наші друзі вже втретє у місті Вінниці з моменту налагодження 

відносин і підписання Угоди про побратимство між нашими містами, тристороннього 

побратимства, в своїй промові я скажу про це більш докладніше. Але важливо, що не 

дивлячись на всі загрози безпекові, шановні наші друзі не бояться приїжджати до Вінниці і 

спілкуватися разом з нами. 



2. 

 

Давайте так, ми побудуємо зараз першу урочисту частину таким чином, спочатку я з 

привітальним словом, потім пан Ментруп і потім пан Матьє Кляйн. Після цього вони підуть 

на зустріч з нашою молоддю, а ми продовжимо роботу пленарного засідання. Немає 

заперечень? Добре».   

 

 

Філанчук М.В., модератор заходу, сказав наступне: «Шановні присутні! До промови 

запрошується міський голова – Сергій Моргунов».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Шановні колеги! Дорогі друзі! 

Шановні Франк Ментруп, Матьє Кляйн! Шановні представники наших славних міст-

побратимів! Для мене велика честь вітати вас сьогодні у сесійній залі Вінницької міської ради, 

саме в тому просторі, де ухвалюються важливі рішення і ті рішення, які формують і 

сьогодення, і майбутнє нашої громади. 

Минулого року саме в цій залі ми ратифікували тристоронню Угоду між Вінницею, 

Карлсруе та Нансі і це були не просто дипломатичні кроки, а кроки людської солідарності і 

сьогоднішній візит – це підтвердження, що наша взаємодія триває.  

В цьому контексті я хотів би згадати важливу дату, саме в цьому році Нансі і Карлсруе 

відзначають чи святкують 70-річчя свого побратимства. Саме ці два міста після Другої світової 

війни стали символом європейського примирення та міжкультурного діалогу і цей союз, який 

був започаткований у 1955 році став одним із перших прикладів муніципальної дипломатії на 

європейському континенті. Просто ви уявіть собі, після Другої світової війни два міста двох 

країн, які воювали між собою в цій війні, це яку треба було мати, знаєте, і гідність, і 

відповідальність, і відчуття необхідної цієї солідарності для того, щоб об’єднати Європу в 

майбутньому.  

Саме сьогоднішня зустріч у Вінниці – це продовження європейської традиції братерства, 

яка формується з довіри, взаємної підтримки і спільного бачення майбутнього.  

Свого часу Роберт Шуман, який є одним із батьків-засновників Європейського Союзу 

сказав: «Європа не буде створена одразу і за одним єдиним планом. Вона буде збудована через 

конкретні досягнення, які спочатку  створять фактичну солідарність». І ми бачимо сьогодні ці 

конкретні досягнення у співпраці саме між муніципалітетами, у спільних проєктах 

гуманітарної допомоги, у молодіжних, освітніх та просторових ініціативах.  

Протягом року Карлсруе і Нансі активно підтримували Вінницю. Наприклад, німецька 

громада передала вінничанам сучасні терапевтичні ліжка, наркозну станцію та апарат ШВЛ 

для лікарні швидкої медичної допомоги. Також партнери з Карлсруе передали речі першої 

потреби для дитячих установ, навчальних закладів і шкільних укриттів, від меблів до 

побутових речей.  

Особливо цінною є підтримка нового ветеранського простору у Вінниці. Це якраз от цей 

автомобіль, який ви бачите на екранах, мікроавтобус, для потреб закладу, для нашого 

ветеранського простору «Побратим», який передало люб’язно нам місто Карлсруе.  

Представники міста Нансі передали важливу гуманітарну допомогу для медичних 

закладів Вінниці: функціональні ліжка, реабілітаційне обладнання, медикаменти та витратні 

матеріали. Також було надано два дизель-генератори, якраз вони є у нас тут на слайді, для 

потреб освітніх установ. 

А от волонтер Олів’є Бабель разом зі своєю командою, став якраз таким яскравим 

прикладом ефективної взаємодії громад на рівні людей, тобто це горизонтальні зв’язки.  

А ще, завдяки підтримці партнерів з Нансі, 40 вінницьких ліцеїстів, які вивчають 

французьку мову, відвідали Францію з навчальним візитом і ця поїздка зрозуміло стала не 

лише такою освітньою подією, а таким ментальним, навіть  психологічним перезавантаженням 

саме цих дітей, які на хвилинку відволіклись від повітряних тривог, від усього цього 

навантаження війни в Україні.  
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До-речі, ми сьогодні коли спілкувалися, то люб’язно і Матьє Кляйн, і Доктор Франк 

Ментруп запропонували продовжити саме програму підтримки та прийому наших дітей в 

своїх містах, щоб поєднати і відпочинок, і навчальні процеси. Ми ще додатково проговоримо 

з точки зору кількості цих дітей, який це буде період, коли вони зможуть прийняти цих дітей, 

але головне, що це діти родин загиблих наших Героїв і Героїнь на фронті, родин тих, хто воює, 

внутрішньо переміщених осіб і фактично тих дітей, які постраждали від війни. 

Шановні колеги! Депутати! Шановні наші партнери! Шановні друзі! Ми живемо у часи, 

коли кожен день війни ставить для нас нові виклики саме перед місцевим самоврядуванням, 

але саме в такі моменти проявляється справжня сила партнерства. Разом ми будуємо мости не 

лише між громадами, а й між людьми і мости, якими проходить довіра, досвід, інвестиції, нові 

ідеї та цінності, за які сьогодні бореться Україна.  

Вірю, що наше тристороннє партнерство з Карлсруе та Нансі може стати натхненням для 

інших європейських громад, як приклад того, як довіра, сталість і готовність підтримувати 

один одного, здатні формувати нову реальність у співпраці в Європі.  

Дякую за довіру і дякую за солідарність! Дякую, що ви з Україною! Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

            

 

Філанчук М.В., модератор заходу, сказав наступне: «Шановні пані та панове! До 

промови запрошується мер міста Карлсруе – Доктор Франк Ментруп». 

 

 

Доктор Франк Ментруп, мер міста Карлсруе, сказав наступне: «Шановні колеги і друзі! 

Шановний колего Сергію Моргунов! Шановний колего і друг Матьє Кляйн! Шановні 

заступники голови! Шановний секретар міської ради! Шановні депутати міської ради! 

Шановні громадянки і громадяни Вінниці! 

«Покажіть, що ви стоїте на нашій стороні. Покажіть, що ви не залишите нас самих. 

Покажіть, що ви є справжніми європейцями, і тоді життя переможе смерть, а світло темряву». 

Так президент Зеленський звернувся до нас, своїх європейських сусідів, більш ніж три роки 

тому. І це послання, цей заклик також почули ми у Карлсруе та Нансі і ми зробили це нашою 

спільною місією. Чим далі буде лютувати ця війна, яка в невідомому ще до цього вимірі 

жорстокості, чим дедалі більше сотні тисяч людей будуть вбиті та поранені, тим більше буде 

загрози для нас усіх. І тому ми наповнені рішучістю продовжувати нашу співпрацю між 

нашими трьома містами, щоб протидіяти цій небезпеці. 

Але пройшли вже також три роки глибокого об’єднання наших трьох міст – 

українського, французького та німецького. Ми таким чином хочемо продемонструвати новий 

шлях, який нас разом посилить і поведе вперед. Дружба, яка виникла між трьома мерами та 

між людьми громад, які вони представляють. 

Місяць тому у нашому найдавнішому місті-партнері, в місті Нансі, з яким ми 

товаришуємо і маємо партнерські стосунки вже 70 років, місяць тому Президенти Донадьд 

Туск і Емманюель Макрон підписали новий Договір про співпрацю між Польщею та 

Францією. Цим ми встановили нову віху у розвитку Європи, тому що нам потрібно оживлення, 

відродження Європи на основі наших спільних цінностей, на основі нашої спільної історії і 

також на основі нашої індивідуальності. Ми вже три роки працюємо над тим, щоб посилити 

міжнародні зусилля щодо співпраці на місцевому рівні, на рівні муніципалітетів, тому що це 

посилить наші спільні позиції також на міжнародному рівні. 

Те, що ми сьогодні тут має показати нашим людям, що це не просто якась абстрактна 

ідея, що це партнерство наповнене емоціями, воно наповнене людяністю і що тут йдеться 

передусім про людей.  
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Тому, давайте далі разом працювати над розвитком нашого партнерства, щоб це було, як 

між нашими муніципалітетами, так і між організаціями, молоддю, щоб до цього також 

долучались різні комунальні установи, наприклад, громадський транспорт, інфраструктурні 

заклади. Але, передусім, давайте працювати над тим, щоб розвивалось співробітництво і 

дружба між людьми Вінниці, Нансі і Карлсруе. 

Ми всі є європейками та європейцями і ми зможемо залишитися європейками та 

європейцями тільки у тому випадку, якщо ми будемо залишатися разом, якщо ми будемо 

гуртуватися і якщо ми будемо разом будувати наше європейське майбутнє. 

Давайте розпочинати запроваджувати нові проєкти, давайте розвивати ті проєкти, які 

нам добре вдаються. Крок за кроком ми вистоїмо у ці важкі часи разом.  

Я хочу сказати, що ми дуже раді тут бути знову і давайте поглиблювати нашу дружбу. 

Дякуємо! Раді були знову завітати до вас. Свобода Україні! Свобода Європі! Дякую!». 

    

 

Філанчук М.В., модератор заходу, сказав наступне: «Пані та панове! До промови 

запрошується мер міста Нансі – Матьє Кляйн». 

 

 

Матьє Кляйн, мер міста Нансі, сказав наступне: «Пане мер Вінниці, дорогий Сергію! 

Пане мер Карлсруе, дорогий Франку! Пані та панове, депутати міської ради! Пані та панове! 

Для мене велика щира радість і глибоке хвилювання бути сьогодні тут, у Вінниці, разом з 

друзями та колегами з міст-побратимів Карлсруе та Вінниці. Ми всі добре розуміємо, ці візити, 

це не проста формальність, вони мають значення, вагу, глибоке символічне та людське 

значення.  

У часи, коли європейський континент покликаний бути єдиним, захищати свої цінності 

та сміливо дивитися у майбутнє, бути тут разом – це акт відданості і вірності. 

Я хочу щиро подякувати пану меру Вінниці, дорогому Сергію, вашій муніципальній 

команді, членам міської ради, а також усім, хто нас приймає з теплом і щедрістю. 

Наша присутність сьогодні у Вінниці є частиною спільної історії, історії трьох 

європейських міст, пов’язаних спільними цінностями – демократією, миром, солідарністю, 

молоддю, інноваціями, а також спільною історією випробувань і відбудови. 

Я хочу згадати один важливий момент, – у вересні минулого року ми всі зібралися в 

Нансі, щоб вшанувати 80-ти річчя визволення нашого міста. На цій події були присутні 

представники Вінниці та Карлсруе на найвищому рівні. Присутність трьох мерів на 

меморіальній церемонії пам’яті у місті звільненому 80 років тому від нацистського гніту, це 

був не просто жест, це було послання. Послання про те, що саме міста можуть і повинні 

втілювати мир, пам’ять і спротив авторитаризму та насильству. 

У той урочистий момент у Нансі ми разом відчули, що саме людські зв’язки, мости, які 

ми будуємо між нашими містами, дозволяють нам сьогодні рухатися вперед і протистояти 

викликам разом. 

Я вважаю, що ця солідарність між нашими містами – це спільне бачення історії знову 

знайшли своє втілення зовсім недавно. 09 травня у підписанні франко-польського Договору 

між Еммануелем Макроном і Дональдом Туском, на якому були присутні Соня Терінг, яка 

представляла Франка Ментрупа та Владислав Скальський, який представляв Сергія 

Моргунова. І тут символізм дуже глибокий, 09 травня, в День Європи, відзначити підписання 

Угоди, яка зміцнює стратегічну, енергетичну і безпекову співпрацю між двома ключовими 

державами нашого континенту із залученням наших муніципалітетів, це свідчить про те, яку 

важливу роль відіграють міста.  

Я також хотів би привітати спільноту міста Люблін і міста Вінниці. Ви знаєте, що 

франко-польська співпраця є потужною опорою, на яку Україна може покластися у 

протистоянні загрозі зі Сходу.  

 



5. 

 

Програма візитів, що нас чекає впродовж цих днів, свідчить про життєздатність Вінниці: 

центри молоді, освітні клуби, інноваційні технологічні проєкти, медичні установи, місцеві 

підприємства. Вінниця – це місто, яке відроджується, творить, лікує, навчає, яке вірить у своє 

майбутнє попри обставини і це не просто гідно поваги, це надихає. 

Я особливо пишаюся тим, що Нансі може долучитися до цієї динаміки. Співпраця між 

нашими містами не обмежується словами, це конкретна допомога, постачання обладнання, 

обміни між молоддю, підтримка культурних і медичних установ. І навіть якщо наша допомога 

залишається скромною на тлі масштабів війни, прошу сприйняти її справжній сенс – ми  поруч 

і залишаємося з вами. 

Також хочу відзначити організовані обміни між нашими школярами, ліцеями, 

університетами. Молодь, яка невдовзі поїде до Нансі або Карлсруе, це будівниче майбутнього. 

Через них, через ці зустрічі, діалоги, спільні проєкти ми продовжуємо писати Європу, рядок 

за рядком. 

Я переконаний, що це тристороннє партнерство між Вінницею, Карлсруе та Нансі має 

унікальне значення. Воно дозволяє нам перехрещувати бачення, досвід, рішення, а також 

посилати чітке послання: Європа регіонів – це Європа дії. Ми не чекаємо рішень згори, ми 

готуємо їх разом, на місцях, через наші проєкти співпраці, енергетичні інновації, міську 

стійкість, участь громадян. 

Так, наш континент переживає складний період, але водночас його пронизує подих 

оновлення і ми відчуваємо цей подих тут, у Вінниці. Його несе ваша молодь, ваша 

креативність, ваше прагнення творити, попри всі випробування. Я хочу сказати народу 

Вінниці та всьому українському народові про нашу непохитну солідарність, нашу рішучість у 

тому, щоб війна завершилася вашою Перемогою і наше зобов’язання зробити все, щоб Україна 

якнайшвидше стала частиною європейської родини. Ваша боротьба за свободу і суверенітет 

України, це і наша боротьба, це також боротьба за свободу і суверенітет усієї Європи.  

На завершення хочу ще раз від імені міста Нансі висловити вам нашу глибоку повагу, 

вірну дружбу і незмінне прагнення щоденно втілювати це партнерство в життя. Це не показна 

дружба, це братерство у боротьбі. Братерство за мир, за свободу, за майбутнє. 

Ваша боротьба, це не лише ваша власна боротьба, це боротьба всієї Європи за 

солідарність і свободу всієї Європи. Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

 

 

Філанчук М.В., модератор заходу, сказав наступне: «Шановні пане та панове! Зараз ми 

хочемо презентувати вам символ під назвою «Трикутник міцності».  

Три міста – Вінниця, Карлсруе і Нансі – в час великих викликів об’єдналися у твердому 

намірі зберігати найкращі традиції та впроваджувати інновації у своїх містах, ділитися 

експертизою, будувати сталі зв’язки між органами самоврядування, бізнесом, наукою, 

культурою та громадянським суспільством. 

Символічний трикутник партнерства символізує цілісну ідентичність наших громад. Нас 

поєднують сильні якості, довіра і підтримка, а ще – віра в світле й мирне майбутнє Європи. 

Ми – міста-магніти, котрі притягуються одне до одного навіть на відстані і формують 

міцний трикутник. Коли ми разом – ми стаємо сильнішими! 

Відтепер міські голови Карлсруе, Нансі та Вінниці під час спільних зустрічей будуть 

привозити з собою свої частки цього трикутника для того, щоб об’єднатись!». 

 
 

 

Заступник міського голови Владислав Скальський вручив міському голові Сергію 

Моргунову, Доктору Франку Ментрупу, меру міста Карлсруе та Матьє Кляйну, меру міста 

Нансі частини символу «Трикутник міцності». 



6. 
 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Виходить так, що у кожного є основа, 

це моє, це Доктора Ментрупа, це Матьє Кляйна і коли ми будемо разом збиратися, то ми кожен 

приїжджаємо з цією частинкою і потім об’єднуємо спільно на такій основі (демонструє). 

Це сюрприз, неочікувано і так інноваційно, креативно. Дякую! 

Колеги! Ми змушені відпустити наших гостей, бо у них ще далі зустрічі, а ми 

продовжимо далі з вами роботу. Наші друзі підуть на другий поверх для спілкування з 

Молодіжною радою.  

Дуже знаково, я вважаю, що саме третій рік підряд мери цих міст, наших міст-

побратимів, не дивлячись на війну, на питання безпеки, мають мужність і, просто ви повинні 

зрозуміти, що коли приїжджаєш у Європу, вони просто бояться їхати в Україну, тому що це 

повітряні атаки, це, в принципі, військові дії, країна в стані війни. І тут треба надати їм належне 

і їхнім командам, що вони дійсно чекають, коли буде у них можливість приїхати. Але крім 

того, щоб приїхати, вони ще й досить активно протягом всього року намагаються допомагати 

Україні, наскільки це можливо. 

Ми коли сьогодні спілкувалися перед сесією, то я сказав, що у мене є велика мрія, 

наприклад, коли завершиться війна, щоб діти Нансі і Карлсруе змогли приїхати у Вінницю, 

так як наші діти їздять туди. Або, щоб, наприклад, інституція громадянського суспільства 

міста Вінниці, громадські наші організації могли приймати представників громадських 

організацій Нансі та Карлсруе, і не тільки Нансі та Карлсруе, а будь-якої європейської країни 

чи нашого міста-партнера в себе і обмінюватися досвідом. Тому, що крім того, що вони 

можуть з нами чимось поділитися, у нас теж дуже багато досвіду в питаннях безпеки, в 

питаннях нашої стійкості перед тими викликами, які стоять під час війни перед нашою 

громадою, в питаннях ветеранської політики або психологічної допомоги.  

Тому, я думаю, що ця дружба і це партнерство, воно повинно допомагати один одному. 

Воно повинно мати таку відповідну енергію, щоб ми дійсно обмінювалися найкращими 

практиками. На жаль, наші найкращі практики на прикладах не дуже позитивних, але разом з 

тим, їм ще довго до того і дай Бог, щоб вони цього не відчували, але коли ти трошки знаєш і 

коли ти розумієш, ти зовсім по іншому сприймаєш будь-які виклики. Так, як в свій час робили 

ми і як навчилися, чому навчилися у них, на жаль». 

 

 

Після того, як представники міст Карлсруе та Нансі залишили сесійну залу міський 

голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради зареєструватись за допомогою 

електронної системи голосування «Віче», після чого поінформував про кількість присутніх на 

сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є правомочною, тож можна працювати. 

Також міський голова поінформував про те, що лічильна комісія у повному складі, а у 

складі секретаріату відсутній депутат міської ради Аксельрод Р.Б. Однак депутати не 

висловилися щодо необхідності обрання нового члену секретаріату. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

 

 



7. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про внесення змін до рішення міської ради від 29.04.2022 № 980, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Шагінян О.М., начальник Вінницької державної податкової 

інспекції ГУ ДПС у Вінницькій області, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2883 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про внесення змін до рішенням міської ради від 20.12.2024 № 2620, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Доброго 

дня, шановні депутати! Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. Опрацьовано та 

підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим, до проєкту рішення є зміни і доповнення, які підтримані профільною 

постійною комісією міської ради. Усі зміни та доповнення роздані депутатам.  

Прошу підтримати проєкт рішення з цими доповненнями».  

 

 

 



8. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2884 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про внесення змін до рішення міської ради від 07.07.2023 № 1747 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради та 

підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим, до проєкту рішення є зміни і доповнення, які підтримані профільною 

постійною комісією міської ради. Усі зміни та доповнення роздані депутатам.  

Прошу підтримати проєкт рішення з цими доповненнями».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2885 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про хід виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва 

Вінницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



9. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2886 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно до 

рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2887 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.11.2024 № 2566 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Опрацьовано та підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та 

пропозицій не надходило. 

Разом з тим, до проєкту рішення є зміни, які підтримані профільною постійною комісією 

міської ради.  

Прошу підтримати цей проєкт рішення і змінами».  

 

 

 

 

 



10. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2888 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 № 2083 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2889 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 04.10.2019 № 1940. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2890 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про передачу об’єктів нерухомого майна у комунальну власність Вінницької міської 

територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Опрацьовано та підтримано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та 

пропозицій не надходило. 

Разом з тим, є технічна правка у преамбулі проєкту рішення, тому прохання підтримати 

з цими змінами».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у доповідача: «А вони роздані, тому що у 

мене немає? Які технічні правки? Тоді зачитуйте». 

 

 

Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій міської ради, сказав 

наступне: «Це технічна правка в частині посилання на відповідні частини Закону України 

«Про місцеве самоврядування». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Потрібно роздавати депутатам, щоб 

депутати розуміли, що вони приймають, які правки. Принаймні, через комісію це треба було… 

Що, воно не розглядалось на комісії?». 

  

 

Яблонський П.В., секретар міської ради, поцікавився у доповідача: «Питання 

розглядалось, а правки?». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Зняти проєкт рішення. Більше, щоб 

так не робили, Ви повинні готуватися. Немає заперечень? Голосуємо за зняття проєкту 

рішення». 

 

 

 

 

 



12. 

 

Поступила пропозиція зняти проєкт рішення з розгляду. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Прийнято.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «На майбутнє і це стосується всіх 

виконавчих органів влади, всіх директорів департаментів, якщо ви бачите, що якісь необхідно 

внести зміни, для цього є комісії і правки повинні, тексти правок або змін, повинні бути 

роздані всім депутатам. Зрозуміло? А тепер через це Ви затримали прийняття в комунальну 

власність важливого об’єкта».   

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про звіт щодо виконання бюджету Вінницької міської територіальної громади за І 

квартал 2025 року. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2891 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 № 2621. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до бюджету 

Вінницької міської територіальної громади на 2025 рік. 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій міської ради. 

Зауваження та пропозиції не надходили.  

Разом з тим до проєкту рішення є зміни та доповнення.  

Запропоновані зміни опрацьовані та схвалені виконавчим комітетом міської ради. 



13. 

 

Вказані зміни заслухані профільною постійною комісією міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку. 

Зміни узагальнені та роздані депутатам. Чи є необхідність доповідати про зазначені 

зміни? 

Прошу підтримати даний проєкт рішення з усіма змінами». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення, тому що 

виділяємо традиційно на кожній сесії фінанси відповідно до наших трьох пріоритетів. 

Левова частка тут направляється саме на «Безпеку та оборону» – це 97,0 млн.грн. З них 

92,4 млн.грн. – це безпосередньо військовим підрозділам. 

5,0 млн.грн. ми направляємо на ремонт приміщення для «Простору безпеки та 

психологічної підтримки». Там будуть проходити реабілітацію працівники поліції, які є 

учасниками бойових дій, а також родини безвісти зниклих чи загиблих на війні саме 

правоохоронців.  

Це міжнародний такий проєкт, назва його «Блакитне небо для України», який 

підтримується Міністерством закордонних справ Нідерландів і Консультативної місії 

Європейського Союзу. Цей проєкт реалізовується в трьох містах – це Вінниця, Львів і Рівне. 

Тобто, це фактично пілотна історія, але враховуючи наш пріоритет по ветеранській політиці і 

потім адаптації людей, в тому числі, родин загиблих та зниклих безвісти, я вважаю, що це 

важлива історія і нам необхідно її підтримувати. 

Далі, виділяємо ресурс на посилення безпеки в нашій громаді, я маю на увазі на систему 

відеонагляду. Для правоохоронців зрозуміло, це покращить або підсилить їх можливості 

розкривати різні злочини. Для нас – це просто слідкувати за порядком в місті Вінниці. 

Якщо говорити про освіту, направляємо 17,0 млн.грн. на підготовку до опалювального 

сезону і для відпочинку дітей в пришкільних таборах під час літа і ми будемо приймати 

відповідне рішення сьогодні. 

По «Турботі», далі вимушені і радо підтримуємо Ветеран Хаб. Нагадую, що USAID 

відмовилися підтримувати ветеранський простір Ветеран Хаб, – ми його далі підтримуємо, 

тому що вони досить ефективно працюють, крім нашого ветеранського муніципального, я маю 

на увазі простору «Побратим».  

Направляємо ресурс на покращення доступності, безбар’єрності в наших 

багатоповерхівках, тому що ви знаєте, що в цьому році ми будуємо безбар’єрний маршрут 

протяжністю 12 кілометрів, в тому числі там є об’єкти багатоповерхової житлової забудови, 

де проживають люди з інвалідністю. 

Тому, важливий проєкт рішення і прошу його підтримати. Ставлю на голосування в 

цілому зі змінами і доповненнями, які роздані депутатам».    

  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2892 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



14. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про передачу у 2025 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Балаклійської міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «З 2022 року, ви всі приймали участь в 

цьому, ми підтримуємо цю звільнену від рашистів громаду. Направляли в рамках 

Міжрегіонального гуманітарного штабу, і депутати їздили, і заступники Вінницького міського 

голови їздили до Балаклії і давали гуманітарну допомогу, генератори, в тому числі надавали 

субвенції на проведення капітальних ремонтів різних об’єктів критичної інфраструктури. 

Цим проєктом рішенням направляємо 10,0 млн.грн. у вигляді субвенції на підсилення 

енергетичної стійкості, фактично, це облаштування і обв’язка когенераційних установок в 

Балаклії. 

Ще раз хочу нагадати, що у нас є з ними підписаний Меморандум про співробітництво в 

рамках національного проєкту «Пліч-о-пліч». Я думаю, що далі необхідно підтримувати в 

межах наших можливостей відповідно цю громаду. Ну і звичайно, це прояв солідарності, 

внутрішньої, я маю на увазі, саме в Україні, не тільки на зовнішніх відносинах, а й внутрішньо 

між різними громадами. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2893 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про передачу у 2025 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади обласному бюджету Вінницької області для КП «Вінницяоблводоканал». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



15. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Знаєте для чого цих 2,0 млн.грн.? 

Пам’ятаєте, буквально два місяці тому рвануло? От цих 7 кілометрів труби водопостачання, 

яка іде по об’їзній, воно рвануло і треба було три години, щоб спустити ту воду, а потім чотири 

години набрати, ну і звичайно дві години на ремонт. Виявляється, що на 7 кілометрах немає 

жодної засувки. 

Фактично, ми направляємо кошти, щоб зробити відповідні засувки, щоб в разі чого, коли 

буде прорив, щоб було менше часу на можливості зробити відповідні ремонтні роботи і подати 

воду в домівки для вінничан, які проживають в мікрорайоні «Вишенька». 

Прошу підтримати даний проєкт рішення, ставлю на голосування в цілому».   

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2894 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про передачу у 2025 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади обласному бюджету Вінницької області. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2895 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867, зі змінами. 

 

 

 

 



16. 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня Сергію Анатолійовичу, Павле 

Васильовичу та всі присутні! Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та 

доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2896 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Якраз в рамках нашої Програми 

«Вінничани важливі» і в пріоритеті «Турбота» визначаємо додатково фінансовий ресурс і 

розширюємо коло тих, хто має пільги у нашому лікувально-діагностичному центрі, а саме – 

можуть безкоштовно бути обстежені звільнені з полону вінничани, які мають відповідний 

статус, – це важливе питання. 

Для статистики хочу сказати, що тільки в 2024 році 8653 вінничанина з відповідних 

категорій, які мають на це право, скористалися пільговими умовами надання послуг в нашому 

лікувально-діагностичному центрі і таких послуг було надано 36615. Це учасники бойових дій, 

сім’ї загиблих Захисників та Захисниць, внутрішньо переміщені особи і люди з низькими 

доходами. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому і прошу підтримати».  

 

 

 

 

 

 

 

 



17. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2897 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2023 року № 1486, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти - 1 

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2898 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2022 року № 804, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2899 прийнято. 

(Додається) 



18. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2022 року № 805. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2900 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.05.2021 року № 439. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка сказала наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань охорони здоров’я та 

соціального захисту населення (В.Мацера) та з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку (С.Ярова), пропонується підтримати проєкт рішення з 

врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2901 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



19. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про внесення змін до положення про Вінницький міський центр соціальних служб та 

затвердження його у новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка сказала наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики (С.Василюк) та з питань охорони здоров’я та соціального 

захисту населення (В.Мацера), пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін 

та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2902 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 № 2635 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Збільшуємо на цей рік на 200 дітей, 

4700 буде у нас, в минулому році було 4500 дітей в таборах. 31 табір, з 09 червня 

відкриваються і в серпні в ліцеї № 17. Це якраз на харчування ну і на проведення відповідних 

заходів. 

Тому, ставлю на голосування в цілому». 

 

 

 

 

 

 

 

 



20. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2903 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про внесення змін до Положення про департамент адміністративних послуг 

Вінницької міської ради та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Гузлякова О.О., перший заступник директора департаменту 

адміністративних послуг міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2904 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про правонаступництво, збільшення розміру статутного капіталу, зміну 

місцезнаходження, внесення змін та затвердження Статуту комунального підприємства 

«Меридіан» в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступила Гузлякова О.О., перший заступник директора департаменту 

адміністративних послуг міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



21. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2905 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про безоплатне прийняття окремого, індивідуального визначеного майна у 

комунальну власність Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «До-речі, символічний цей подарунок, 

саме від Карлсруе, вони зробили таку гойдалку, яка символізує тристороннє партнерство і ми 

вчора її встановили в Центральному парку біля озера і, в принципі, це якби нагадування про 

те, що у нас є два міста-партнери. Така символічна, проста дуже з одного боку річ, але разом 

із тим значуща для нас, що ми відчуваємо підтримку саме в таких простих речах. 

Тому, ставлю на голосування даний проєкт рішення в цілому, а Мельник Олександр 

Сергійович заявляє про конфлікт інтересів». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2906 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про надання дозволу на реалізацію світильників. 

 

 

З інформацією виступив Кирилюк К.С., в.о. директора департаменту міського 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  



22. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2907 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про виконання Програми забезпечення охорони та рятування життя людей на водних 

об’єктах Вінницької міської територіальної громади на період 2022-2024 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 27.08.2021р. № 540. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Науменка Дмитра Олександровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2908 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про виконання Програми регулювання чисельності тварин гуманними методами на 

території Вінницької міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 27.08.2021р. № 541, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 



23. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2909 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про збільшення розміру статутного капіталу, внесення змін та затвердження Статуту 

комунального підприємства Вінницької міської ради «Комбінат комунальних підприємств» в 

новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому. 

Важливий проєкт рішення, підсилюємо стійкість нашої комунальної інфраструктури, купують 

подрібнювачі для гілок, косарку, комунальний пилосос та контейнери для відходів.  

 Ставлю на голосування в цілому з врахуванням конфлікту інтересів Науменка Дмитра 

Олександровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2910 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про збільшення розміру статутного капіталу, внесення змін та затвердження Статуту 

комунального підприємства «Вінницьке шляхове управління» в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  



24. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення. Плануємо 

придбати 8 малогабаритних одиниць техніки прибиральної, мається на увазі комунальної, такі 

багатофункціональні машини.  

Але тут цікава історія, що є 40% грантових коштів Експертно-інвестиційного фонду 

Данії і ми в рамках цієї співпраці зекономили 14,5 млн.грн., але разом із цим підсилили 

технічні можливості самого підприємства, шляхового управління, і маємо надію… Де 

Чорновол? Що будете ефективно використовувати цю техніку. Так?   

Ставлю на голосування в цілому з врахуванням конфлікту інтересів Чорновола 

Володимира Івановича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2911 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про збільшення розміру статутного капіталу, внесення змін та затвердження Статуту 

комунального унітарного підприємства «ЕкоВін» у новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «А тут я вже хочу звернутися до вас, 

колеги-депутати, тому що це важливий проєкт рішення в цілому щодо поводження з твердими 

побутовими відходами. В цьому проєкті рішення ми плануємо придбати обладнання для 

облаштування майбутнього Центру управління відходами. Купуємо 4 великих (20-футові) 

контейнери і сміттєвоз з портальним завантаженням для великогабаритного сміття. 

«ЕкоВін» вже облаштувало відповідний майданчик або територію, огородили, 

заасфальтували його.  

Але, крім того, паралельно, вже за ініціативи Романа Сергійовича Фурмана, у вінницькій 

громаді розпочався такий пілотний проєкт, як сортування твердих побутових відходів у 

житловому секторі, особливо в багатоповерховій забудові на базі ОСББ. Тобто, вони 

встановлюють такі майданчики, контейнери для паперу, пластику, скла біля своїх 

багатоповерхівок. Мало того, вони ще заробляють трошки на цьому, не багато грошей, але, я 

думаю, що для ОСББ це є певне таке фінансове підсилення. 

Тому, я би просив, щоб ми максимально проводили промоцію саме от політики 

роздільного збору твердих побутових відходів, кожен на своїх округах і збільшували кількість 

таких майданчиків, відповідно пояснення людям, що у нас є конкретний майданчик для збору 

великогабаритних відходів. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення на голосування в цілому і прошу підтримати». 



25. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2912 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про визнання рішення міської ради від 30.10.2020 № 2483 таким, що втратило 

чинність. 

 

 

З інформацією виступив Семенюк Ю.В., директор департаменту комунального 

господарства та благоустрою міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2913 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.08.2024р. № 2421. 

 

 

З інформацією виступив Місецький В.Ю., директор департаменту житлового 

господарства міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2914 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про внесення змін до Положення про департамент транспорту та міської мобільності 

та затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2915 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.05.2021 № 435, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2916 прийнято. 

(Додається) 



27. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.09.2022 № 1212. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2917 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Осадчук О.В., заступник директора департаменту цивільного 

захисту міської ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, шановні присутні! Питання 

розглянуто усіма постійними комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 2918 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



28. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступила Осадчук О.В., заступник директора департаменту цивільного 

захисту міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2919 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища 

Вінницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки у 2024 році. 

 

 

З інформацією виступила Ремешевська О.І., директор департаменту відновлення та 

розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2920 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.11.2023 № 1978 зі змінами. 

 

 



29. 

 

З інформацією виступила Циганкова С.І., заступник директора департаменту маркетингу 

міста та туризму міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2921 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність (оренду) громадянам, про укладання договору про встановлення земельного 

сервітуту, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2922 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою 

громадянам, про укладання договору про встановлення земельного сервітуту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 



30. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2923 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та 

передачу у власність, про зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам, про 

внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2924 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність (оренду), про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



31. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2925 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2926 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про відмову у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

зі зміною цільового призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



32. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2927 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про відмову у безоплатній передачі у власність земельної ділянки для будівництва 

індивідуальних гаражів. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2928 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про укладання, поновлення, припинення та внесення змін до договорів про 

встановлення земельного сервітуту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



33. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2929 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою та про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Третяка Олександра Олександровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 39 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2930 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про відмову в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 



34. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2931 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду та постійне користування, про припинення договору про встановлення земельного 

сервітуту та права постійного користування земельною ділянкою, про припинення, 

поновлення та внесення змін до договорів оренди земельних ділянок, про надання дозволів на 

розроблення документації із землеустрою та на проведення експертної грошової оцінки 

земельних ділянок. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради та постійними комісіями міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, пропонується підтримати проєкт 

рішення з врахуванням виключення з нього пункту 11 додатку 2, який знято на 

доопрацювання. 

Пропоную підтримати даний проєкт рішення зі зміною в цілому». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у доповідача: «А чому? Там же дерева 

висадили». 

 

 

Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів міської ради, відповів: «Там 

зелена зона, рекреаційна по факту. Надійшло звернення з приводу того, що договірні 

відносини даній юридичній особі не потрібні для того, щоб вивчити питання по оплаті».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у доповідача: «Чи була заборгованість?». 

 

 

 

Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів міської ради, відповів: «Чи 

у якісному стані буде повертатись земельна ділянка. Пропозиція профільної комісії – зняти на 

доопрацювання». 

 

 

 

 



35. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

внесенням пропозиції профільної комісії – зняти пункт 11 додатку 2 і з врахуванням конфлікту 

інтересів Науменка Дмитра Олександровича та Сергійчука Сергія Петровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 37 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 2932 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про відмову у передачі земельної ділянки в оренду. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2933 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про відмову у затвердженні технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 



36. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 39 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2934 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2935 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про згоду на одержання права власності на земельні ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



37. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2936 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

56. Про затвердження звіту з експертної грошової оцінки земельної ділянки, яка 

виставляється на земельні торги, та затвердження умов продажу. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2937 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

57. Про припинення договорів оренди земельних ділянок. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



38. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2938 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

58. Про відмову у внесенні змін до договору оренди земельної ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 2939 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

59. Про внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 29.03.2024 року № 2237 

(зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



39. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2940 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

60. Про внесення змін до рішення міської ради від 01.07.2011р. № 357, зі змінами, 

включення до Переліку другого типу та затвердження умов оренди об’єкта нерухомого майна 

комунальної власності. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2941 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

61. Про узгодження пропозицій щодо безоплатної передачі майна в комунальну 

власність. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., заступник директора департаменту 

комунального майна міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



40. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2942 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

62. Про сплату ПДВ у договорах закупівлі.  

 

 

З інформацією виступила Савельєва Т.В., депутат міської ради, член постійної комісії 

міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики, яка сказала наступне: 

«Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та 

доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями в цілому». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому зі 

змінами, які роздані і з врахуванням конфлікту інтересів Марцинковського Леоніда 

Васильовича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 39 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2943 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

63. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

 

 



41. 

 

З інформацією виступила Ярова С.А., голова постійної комісії міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, яка поінформувала про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.   

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 39 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 2944 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякую колеги! Дякую за роботу. 

Гарного, спокійного дня». 

 

 

 

 

 
 
 

На цьому 57 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1146 год. 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 

 


